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Αμερικής Ελπιδοφόρος: Ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης προσφέρει μία παγκόσμια 
πνευματική διακονία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στην χαρισματική προσωπικότητα του πνευματικού πατέρα 
εκατομμυρίων Ορθοδόξων σε όλο τον κόσμο, του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, καθώς και σε 
σημαντικές πρωτοβουλίες τις οποίες έχει λάβει κατά τα 34 
χρόνια της Σεπτής Πρωθιεραρχίας του στο πηδάλιο της 
Πρωτόθρονης Εκκλησίας, αναφέρθηκε ο Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, με αφορμή τα ονομαστήρια του 
Παναγιωτάτου. 

Στην αρχή του χαιρετισμού σε εκδήλωση προς τιμήν του μακαριστού Άρχοντα 
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Μουσικοδιδασκάλου της Μ.τ.Χ.Ε., Νικόλαου Στελιάρου, η οποία πραγματοποιήθηκε 
το απόγευμα της Τρίτης, 10 Ιουνίου, στο πανηγυρίζων παρεκκλήσιο του Αγίου 
Αποστόλου Βαρθολομαίου στη Νέα Υόρκη.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής ανέφερε ότι από την ενθρόνισή του στον Θρόνο του 
Αγίου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης έχει προσφέρει
“μια πραγματικά οικουμενική και παγκόσμια πνευματική διακονία, όχι μόνο στις 
εκατοντάδες εκατομμύρια Ορθόδοξων Χριστιανών σε όλο τον κόσμο, αλλά και 
στον πνευματικό και θρησκευτικό κόσμο γενικότερα”.  

Ο κ. Ελπιδοφόρος αναφέρθηκε και στο Βραβείο Templeton το οποίο θα λάβει τον 
προσεχή Σεπτέμβριο στη Νέα Υόρκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης. “Αποκαλούμενος 
ως «Πράσινος Πατριάρχης» για το πρωτοποριακό του έργο στην περιβαλλοντική 
δικαιοσύνη και ευαισθητοποίηση, ο Παναγιώτατος λαμβάνει – εδώ στη Νέα Υόρκη – 
το Βραβείο Templeton το ερχόμενο φθινόπωρο, σε αναγνώριση της θεολογικής και 
οικολογικής του συμβολής”, είπε. “Διότι όλες οι προσπάθειες του Πατριάρχη 
ξεκινούν και ολοκληρώνονται από την αγάπη του για όλη την ένδοξη δημιουργία 
του Θεού. Παρακινημένος από αυτή την αγάπη για τον κόσμο, όπου μπορεί να 
υπηρετήσει το καλό της ανθρωπότητας, ο Παναγιώτατος δίνει τον δυναμισμό του, 
τη σοφία του και το θάρρος του”, πρόσθεσε.

“Όταν βρήκε έναν τρόπο να αποκαταστήσει εκατομμύρια Ουκρανούς Ορθόδοξους 
Χριστιανούς στην κανονική Εκκλησία, δεν δίστασε να χορηγήσει Αυτοκεφαλία στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας, ακόμη και εν μέσω απειλών σχίσματος και, 
τέλος, της ρωσικής εισβολής σε αυτήν την Κυρίαρχη Χώρα”, ανέφερε 
χαρακτηρίζοντας τον Οικουμενικό Πατριάρχη ως ποιμένα της αλήθειας ο οποίος 
στηρίζει τον λόγο και τις πράξεις του στην αλήθεια του Ευαγγελίου, δηλαδή στα 
λόγια του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.
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